Quito, 13 de Marzo del 2009.

SENORES:

MIEMBROS DE LA JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS
JARA SEGURIDAD JARASEG CIA. LTDA.

Presente.-

De mi consideracion:

Dando cumplimiento a lo que establece la Ley de Compafiias pongo en su conocimiento
el informe de Gerencia de la Empresa JARA SEGURIDAD JARASEG CIA. LTDA.,
del periodo 1 de Enero a 31 de Diciembre del 2008.

EVOLUCION DE LOS COMPONETES DE LOS ESTADOS FINANCIEROS.

L.

ACTIVO.- Este componente que registra la propiedad y derecho de la empresa,
ha disminuido del afio 2007 al 2008 en un 1,19 %. Esta disminucion se provoca
por la venta de vehiculos de la empresa.

PASIVO.- Este componente registra las obligaciones que la empresa ha
contraido a favor de terceros; la variacion entre el 2007 y el 2008 equivale al
18,53 %, incremento que obedece fundamentalmente la vigencia del Mandato
Constituyente No. 8.

. PATRIMONIO.- Esta parte del estado de situacion expresa la propiedad que

tiene los accionistas en la empresa, la misma que arrojan una disminucion del
41,76%.

INGRESOS. - La operacion de la empresa se ha incrementado en un 16,86 %
que obedece a la incorporacion de varios clientes de las diferentes sucursales.

GASTOS.- Este componente se incrementd en 17,16 %, que obedece a la
incorporacion de varios clientes de las diferentes sucursales y de la vigencia del
Mandato Constituyente No. 8.

ANALISIS FINANCIERO

1.

INDICE DE SOLVENCIA ABSOLUTA: Activo Corriente / Pasivo Corriente

105.156,37 / 1.237.171,62 = 0,0850

Este indicador expresa que la empresa dispone de 9 centavos para pagar cada ddlar de

deuda.

2.

INDICE DE SOLVENCIA: Activo Corriente + Activo Exigible / Pasivo
Corriente

1.083.817,46 / 1.237.171,62 = 0,88
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Este indicador expresa que la empresa en el caso de cobrar toda su cartera vigente
dispone de 88 centavos para pagar cada ddlar que adeuda.
3. INDICE DE APALANCAMIENTO: Activo / Pasivo
1.964.661,76  / 1.585.839,78 = 1.24 %
Ente indicador expresa que por cada dolar que la empresa dispone en propiedad y
derechos, la organizacion en caso de pagar todas sus deudas dispondrd de USD § 0,24
como remanente.
4. INDICE DE PRODUCCION DEL PATRIMONIO: Utilidad / Patrimonio
310.384,33 / 378.821.98 = 81,93%

Sefiala que la empresa ha obtenido una utilidad el 81,93 % sobre la propiedad de los
accionistas de la empresa.

5. INDICE DE RENTABILIDAD: Utilidad / Ventas
310.384,33 /  5.923.436,07 = 524 %
Sefiala que la obtuvo una rentabilidad neta de sus ventas del 5,24 %
6. INDICE DE EFICIENCIA: Gastos / Ingresos
5.751.257,91 / 6.061.642,24 =  0,9488

Sefiala que por cada ddlar que factura la empresa gasta 95 centavos.

<
T SP) Bablo Jata Martinez
GERENT

JARA SEGURIDAD JARASEG CIA. LTDA.




